



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXIV. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. november 14., péntek

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
a város lakosságát

a 2014. évi közmeghallgatásra

**IDEJE: 2014. november 27. (csütörtök)
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)**

**HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjain eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre.

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Lassan közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe. Városunk hagyományaihoz híven ebben az évben is megrendezi az idős karácsonyi ünnepségét, ahol a településünkön élő idős embereket kívánjuk köszönteni és megajándékozni. Az Idős Karácsonya méltó megvalósításához kérnénk a tisztelt lakosok és vállalkozók támogatását, valamint 5-6 m magas fenyőfa felajánlásukat.

Adományaikat köszönettel fogadjuk a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Árpád fejedelem téri irodájában. (Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.)

Köszönettel:

a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit

Egészségünk a legfontosabb

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A minél sikeresebb óvodaiskola átmenetet hivatott biztosítani a Szociális célú vá-

ros rehabilitáció pályázat, melynek harmadik mini-projektjének címe az Egészségünk.

(folytatás a 2. oldalon)



Sarkadot sem kíméli az országos rágcsáló invázió

A Műszaki- és Beruházási Osztály közleménye

Az elmúlt időszakban több lakossági panasz is érkezett a városban tapasztalható, elszaporodott rágcsáló jelenléről. A rágcsálók fokozott megjelenését Sarkad valamennyi településrészéről jelezték.

A rágcsálók elszaporodásának okát vizsgálva megállapítható, hogy a tavalyi, igen enyhe tél eredményeként jelentősen megnőtt a mezőgazdasági területeken a rágcsálók száma. A helyzetet bonyolítja, hogy a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal szigorúan szabályozza a termőföldi rágcsálóirtást, ami behatárolja a gazdák lehetőségeit. Tehát ez a túlszaporodott rágcsáló populáció jelent meg az őszi beköszönéssel Sarkadon is. Ez sajnos egy országos probléma, amit az önkormányzat a maga eszközeivel kezel.

Sarkadon a problémát még két dolog tovább fokozza. Egyrészt a lakosság sok esetben megdöglőn elhelyezkedő hulladéklerakókat hoz a téli szállást kereső rágcsálókhoz, továbbá napjainkban is meglévő tendencia az illegális lakossági hulladéklerakás. Másrészt nyár óta tart a korábban bezárt Sarkadkeresztúri úti hulladéklerakó telep rekultivációja, ami szintén „megmozgatta” az ott lévő rágcsáló populációt. Azonban tévedés a volt hulladéklerakó telep rekultivációjára hárítani az egész várost érintő rágcsáló inváziót. Kétségtelen, hogy a volt személtelep rekultivációja hozzájárul a rágcsáló problémához, de a baj alapvetően nem abból ered, hanem azt a mezőgazdasági területeken túlszaporodott, onnan inváziószerűen



Nem elsősorban a volt hulladéklerakó rendbetétele az ok, a rágcsálók általános túlszaporodásáról van szó (Jelenleg így fest a magasból Sarkad gyógyulófélben lévő „tájszebe”)

beáramló rágcsálópopuláció okozza.

A probléma tehát adott, mit tesz Sarkad Város Önkormányzata, illetve mit tehet a lakosság?

Az önkormányzat szerződésben áll a rágcsálóirtást végző gyulai Bogármérnök-ség Bt.-vel, mely szolgáltató az őszi beköszönéssel intenzíven végzi az irtást. Ennek eredményeként, szeptember óta 771 magáningatlanba helyeztek el irtószert, továbbá három alkalommal történt irtás közterületen is, az Árpád fejedelem téren, illetve a Hajdú-, Magyar- és Munkácsy utcákon. A Polgármesteri Hivatal Műszaki- és Beruházási Osztályának mun-

katársai fogadják a lakossági bejelentéseket és adott esetben újabb irtószert-adagok kerülnek kihelyezésre. Az irtás megrendelésén túl az önkormányzat azzal is szembesült, hogy a személtelep rekultiváció is hozzájárult a fokozott rágcsáló jelenlétéhez, amit munkatársaink folyamatosan jeleznek a kivitelezőknek. Ennek mentén, határozott kérésünkre a kivitelezést végző MERKON Kft. képviselői ígéretet tettek arra, hogy három héten belül megtörténik a munkaterület rágcsálóirtása. Az önkormányzat dolgát nehezíti ebben a tárgykörben, hogy ez a projekt nem Sarkad Város Önkormányzatának, hanem a DAREH-nak (Délkelet-Alföld Regionális Hulladékfeldolgozási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás) a projektje, ezért arra az önkormányzat ráhatása is kisebb.

Végezetül mit tehet a lakosság? Ugyanis a lakosság partnersége nélkül az önkormányzat nem tudja sikeresen

megfékezni a rágcsálóinváziót.

– Egyrészt véget kell(ene) vetni az illegális hulladéklerakásnak, mert az illegálisan lerakott hulladék vonzó a rágcsálók számára.

– Másrészt minden ingatlan-tulajdonosnak törekednie kell(ene) ingatlana, udvara, környezete rendben tartására. Háziállatok tartása kapcsán a megfelelő higiéniai körülmények megteremtésére.

– Harmadrészt el kell(ene) kerülni az ételmaradékok bejuttatását a szennyvízcsatorna hálózatba. A szennyvízcsatorna hálózatot kezelő Alföldvíz Zrt. munkatársai ezt a problémát folyamatosan jelzik, azaz azt a nagyon rossz lakossági gyakorlatot, hogy sokan az ételmaradéktól a szennyvízhálózaton át szabadulnak meg, ami ki-mondottan vonzóvá teszi a várost behálózó rendszert a rágcsálók számára.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki- és Beruházási Osztály



Nekünk gond a rágcsálóinvázió, viszont gazdagon terített asztal jelent azoknak a ragadozóknak (a képen egerészölyv reggelizik), amelyek felvették az „étlapjukra”

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy az elmúlt időszakban jelentősen elszaporodott rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében Sarkad Város Önkormányzata ismét lehetőséget biztosít a lakosság részére ingyenes rágcsálóirtó méreg igénylésére! A lakossági igényeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal információs irodájában lehet leadni 2014. november 21-én 12.00 óráig.

A rágcsálóirtást végző szakemberek a méreganyagot előre láthatóan 2014. november 22-23-án viszik ki az ingatlanokhoz.

Elhunyt szeretteinkre emlékezve...

Mindenszentek napján a Körösháti temető ravatalozójában



A mikrofonnál Palástiné Mester Judit Ibolya, mögötte Koncz Zsolt és Futó Zoltán és a művelődési központ munkatársai

„Az ember lassan öregszik meg: először az élethez és az emberekhez való kedve öregszik, tudod, lassan minden olyan valóságos lesz, mindennek megismered az értelmét, minden olyan félelmesen és unalmasan ismétlődik.

Ez is öregség. Mikor már tudod, hogy a pohár semmi más, csak pohár. S egy ember szegény, semmi más, csak ember és halandó, akármit csinál is... Aztán megöregszik a tested; nem egyszerre, nem, először a szemed öregszik, vagy a lábajd, vagy a gyomrod, a szíved. Így öregszik az ember, részletekben.

Aztán egyszerre öregedni kezd a lelked: mert a test hiába esendő és romlandó a lélek még vágyakozik és emlékezik, keres és örül, vágyik az öröme. S mikor elmúlik ez az örömvágy, nem marad más, csak az emlékek, vagy a hiúság; s ilyenkor öregszel igazán, végzetesen, és véglegesen.

Egy napon fölébreds, szemed dörzsölöd: már nem tudod, miért ébredtél?

Amit a nap mutat pontosan ismered: a tavaszt, vagy a telet, az élet díszleteit az időjárást, az élet napirendjét. Nem történhet többé semmi meglepő: még a váratlan, a szokatlan, a borzalmas sem lép meg, mert minden esélyt is-

mersz, mindenre számítottál, semmit nem vársz többé, sem rosszat, sem jót... s ez az öregség.

Valami él még szívedben, egy emlék, valamilyen homályos életcél, szeretnél viszontlátni valakit, szeretnél megmondani vagy megtudni valamit, s tudod jól, hogy a pillanat majd eljön egy napon, s akkor egyszerre nem is lesz olyan végzetesen fontos megtudni az igazat, és válaszolni reá, mint ezt a várakozás évtizedében hitted.

Az ember lassan megérti a világot, s aztán meghal. Megérti a tüneményeket és az emberi cselekedetek okát. Az öntudatlanság jelbeszédét... mert az emberek jelbeszéddel közlik gondolataikat, feltűnt neked? Mintha idegen nyelven, kínai módon beszélne a lényeges dolgokról, s ezt a nyelvet aztán le kell fordítani a valóság értelmére.

Nem tudnak önmagukról semmit. Mindig csak vágyaikról beszélnek, s kétségbeesve és tudatlanul leplezik magukat. Az élet majdnem érdekes, mikor megtanultad az emberek hazugságait, s élvezni és figyelni kezded, amint mindig mást mondanak, mint amit gondolnak és igazán akarnak... Igen, egy napon eljön az igazság megismerése: s ez annyi, mint az öregség és a halál. De akkor

ez sem fáj már.”

A fenti gondolatokat Palástiné Mester Judit Ibolya, a Bartók Béla Művelődési Központ igazgatója, alpolgármester tolmácsolásában hallhatták azok, akik elfogad-



ták a meghívást és november 1-jén ott voltak a Körösháti temető ravatalozójában, hogy közösen emlékezzenek elhunyt szeretteikre.

Mindenek előtt Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lekövetkezői ismerhették meg az életről és az elmúlásról, majd a Bartók Művelődési Központ munkatársai által összeállított és előadott irodalmi műsor következett. A dallamok, a versek olyan összhangban szóltak meg, hogy magukkal ragadták a hallgatóságot az érzések, az emlékek birodalmába, ahol egy pillanatra talán sikerült mindnekiben bensőséges gondolatot ébreszteni. Így Mindenszentek napján... —só

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Varga Józsefet

Szépkorú jubileumi köszöntése



Balról: Varga József ünnepelt, dr. Vass György, dr. Szabó László, dr. Mokán István és Palástiné Mester Judit Ibolya

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött alpolgármesterek (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek megfelelően 2014. november 7-én az önkormányzat részéről dr. Mokán István polgármester, dr. Vass György alpolgármester, Palástiné Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László idősügyi koordinátor köszöntötte sarkadi otthonában Varga József sarkadi lakost 90. születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletün-

ket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás. Ezúton is kívánunk jó egészséget és további boldog éveket.

Polgármesteri Hivatal

Mozaikok Varga József életútjából

Munkáját 1950-ben kezdte a kelet-magyarországi Rostkikészítő Vállalat tukai üzemében. Öt évvel később a porcsalmási kendergyár vezetője lett, majd a komádi kendergyár bútortárolás üzemének beindításában vállalt nagy szerepet. Onnan jött a sarkadi kendergyárba, itt vezetőként dolgozott nyugdíjazásáig. A gyár múltból örökölt alacsony színvonalú ter-

melését az évek folyamán korszerűvé fejlesztették kollégáival, a termelési folyamat teljes gépesítése megtörtént. A kollektív munka híve volt, örült dolgozóik sikerének, ami – mint mondta – megalapozták az Ő sikereit is. Több kitüntetést kapott pályafutása során, nyugdíjazásakor pedig a Magyar Kormány kitüntetésében részesült... Közéleti munkáért járó Vöröskeresztes kitüntetést is nagyra becsüli.

—só

Egészségünk a legfontosabb

(folytatás az 1. oldalról)

A projektet szeptember 17-én és 18-án valósítottuk meg az óvodánkban.

Úgy gondoljuk, hogy az egészséges felnőtté váláshoz nélkülözhetetlen, hogy a gyermekek már ebben az életkorban szerezenek ismereteket az egészséges életmódról, a tisztálkodás és a testápolás fontosságáról és szabályairól.

A projekt előkészítése a szükséges eszközök beszerzése és a körzeti védőnő, Varga Szilvia felkérése volt. A védőnő készséggel és örömmel vállalta ezt a nemes feladatot.

Ismeretterjesztő könyveket

vásároltunk a gyerekeknek, melyek a testünk felépítését mutatják be, valamint a tisztálkodási szokások elsajátításához nélkülözhetetlen eszközöket

Első nap a testünk felépítésével, érzékszerveinkkel és azok funkcióival, valamint a testi higiénia fontosságával és a testápolás szabályaival ismerkedtünk meg a betegségek elkerülése és egészségünk megőrzése érdekében. Mindezt a megvásárolt könyvek segítségével és tették színesebbé, majd a kézmosás helyes technikáját és a hajápolásának szabályait gyakoroltuk, rögzítettük. Második nap ellátogatt



hozzánk a védőnő, akit a gyerekek már ismernek, és kedvesen fogadtak. Szilvi néni előadása az érzékszervekről, az egészséges táplálko-

zásról és a fogmosásról szólt. A fogmosás helyes technikáját egy óriás fogson szemléltette a gyerekeknek, majd mi is gyakoroltuk a mosdóban.

A védőnőnek ezúton is köszönjük a segítségét.

Reményeink szerint ez a játékos ismeretszerzés és további nevelő munkánk meg alapozza azt, hogy gyermekeink egészséges felnőtté váljanak.

Nagy lendülettel készülünk a következő mini-projektünkre, melynek címe: Őszi játszótér.

Igérjük, arról is beszámolunk kedves olvasóinknak.

Dobiné Nemes Ágnes
Tagóvoda vezető



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszchenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre- Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

Demokráciajáték

Iskolánk 13.C osztálya szeptember 25-én Szűcs Kinga és Pappné Tóth Ildikó tanárnők kíséretében a Parlamentbe látogatott. Nem csupán az épület megtekintése volt a cél. **Demokráciajátékra** érkeztek diákjaink, hogy kipróbálják, milyen az Országgyűlés munkája. A sarkadiakon kívül egy-egy szegedi, győri és budapesti csapatnak adatott meg ez a lehetőség. Természetesen komoly előzetes felkészülésre volt szükség, hogy helyt álljanak a parlamenti munkában.

A feladat az alkoholfogyasztással kapcsolatos **törvényjavaslat megvitatása** volt – azt az ideális helyzetet feltételezve, hogy a négy fiktív párt (a négy résztvevő csoport) képviselői konszenzusra törekednek a parlamenti vita során.

A Felsőházi ülésteremben **plenáris ülés** keretében, általános vitát tartottak a diákok, majd a **bizottsági üléseken** (Kulturális bizottság, Népjelölti bizottság, Igazságügyi bizottság, Gazdasági bizottság) részletesen boncolgatták a témát, érveltek, cáfoltak, vitatkoztak. Ezután a **Törvényalkotási bizottság** munkájában vettek részt. Ezt követően **plenáris ülésen** az összegző jelentés megtárgyalására került sor, végül pedig **szavaztak** a „képviselők” a törvényjavaslatról. Eppen



úgy, mint a „nagyoknál”. Eppen úgy voltak bizottsági elnökök, vezérszónokok, sajtótájékoztatók és bölcsek. Természetesen a **sajtótájékoztató** sem maradhatott el, ami még valóságosabbá tette a **Demokráciajátékot**. Diákjaink egy sok ismeretet nyújtó, tartalmas napnak lehettek részesei. Sokat láttak, tapasztaltak. Talán már azt is tudják, hogy a demokrácia nem játék. **Nagy Ferenc**

Gólyaavatató

Délután végigtotyogtak a városközponton. Anyjuk sem ismerhetett rájuk.



A végzősök „áldott szorgalmának” köszönhetően alapos változáson mentek keresztül. Sok rúzs, puder, szemfesték és egyéb kencefice fogyhatott. No, meg a ruházatuk! Finoman szólva: nem a kedvenc öltözetüket viselték.

A művelődési központban aztán különböző huncut feladatok vártak rájuk. Ezeket kedvesen, aranyosan, sokszor ügyetlenül oldották meg. Nem morogtak, nem kelepelték - tették a dolgukat. Ha kellett, megfejték a gumikesztyűt, táncoltak féllábon, kacsaként vagy hátsólóként. Készítettek ruhafűzért, énekeltek, szinkronizáltak.

Azok a madárkák, akik szeptemberben a kollégiumba fészkelték be magukat, korábban már átestek hason-



lőn az ottani gólyaavatató alkalmával. Nekik az eskü szövege is ismerősen csengett.

Egyszerre, földre esküdtök a kisgolyák. Mindenre, ami a végzősök éhségérzetéhez, idegállapotához, fáradtságához, pénzzavarához, kényelméhez és még ki tudja mihez kapcsolódott.

Mindenki boldog volt. A végzősök az eskü - számuk-

ra menyei - szövegétől, a tartalom gyönyörűségétől. A kisgolyák pedig attól, hogy felavatták őket, most már „teljes jogú” (bár még pelyhes tollú) tagjai középiskolánk közösségének.

A tollak az itt reájuk váró 4-5 év alatt, reméljük alaposan meg fognak erősödni, hogy boldogan szárnyalhassanak kitűzött céljaik felé... **Nagy Ferenc**

Hallotta?

Rövid híreink

MEGHÍVÓ összevont névnapokra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2014. november 29-én (szombat) de. 10.00 órától** kezdődően összevont névnapot tart, mindazokkal együtt akik az év második felében tartják névnapjukat.

HELYE: Közétközvetési Intézmény ebédlője.
A ZENÉT JUHÁSZ IMRE szorgáltatja.

EBÉD:
– Kapros pulykaragu leves túrógombóccal
– Vasalt csirkecomb
– Pulykamell caprese módra
– Rostonsült gombával töltött sertéskaraj
– Burgonyapüré bacon chipsel
– Savanyúság
– Sütemény

Kávét az összejövetel alatt folyamatosan biztosítunk.

Részvételi díj: 1850 Ft/fő. Minden érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk. Érdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonon lehet.

Jelentkezni személyesen a szerdai fogadóórán 09.00 – 11.00 óráig a részvételi díj befizetésével együtt.

Jelentkezési határidő: 2014. november 26.

Dr. Vass Györgyné elnök

nak nagy köszönettel tartozunk, hogy finom pörköltöt főztek, kiszállították és kiszolgáltak minden résztvevőt.

Dr. Vass Györgyné elnök

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat **2014. november 17-én (hétfő) délelőtt 9.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST** tart a Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Rácz Szilárd Zsolt elnök

Ingyenes influenza védőoltás

Értesítem betegeinket, hogy a 2014. évi ingyenes influenza ellenes védőoltások megérkeztek. Az oltásokat az előző évekhez hasonlóan rendelési időben adjuk be.

Dr. Szabó Zoltán 6.sz felnőtt háziorvosi körzet Sarkad, Gyulai út 8/A

Meghívó

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület szeretettel meghívja tagjait a **december 6-án, 10.00 órai kezdettel tartandó karácsonyi ünnepségre.**

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője.

Program: Köszöntés, kulturális műsor, ebéd, zene, tánc.

Menü: zöldséges raguleves, párizsi szelet, fűszeres tört burgonya, savanyúság, sütemény, kávé.

Az ebéd ára: 1200 Ft/fő.

A jó hangulatról Juhász Imre gondoskodik.

Jelentkezni lehet szerdánként a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában 10-11 óra között az ebéd árának egyidejű befizetésével, vagy Perei Károlynénál a 06-20/561-1778-as, és a 06-30/412-4329-es telefonszámokon.

Minden kedves nyugdíjas tagunkat szeretettel várunk! Jelentkezési határidő: 2014. december 3.

Perei Károlyné elnök

Meghívó jótékony-sági Amatőr Cukrászversenyre!

Nevezni: 2014. november 5-től 20-ig lehet.

Helyszín: Andi étterem du. 15:00 óra.

Versenyzőknek du. 14:00 óra.

Támogatói jegy ára: 300 Ft amely szavazó jegy is egyben. A verseny részletei a facebook sarkadiak oldalán megtekinthető, vagy bővebb információt Matyika Tamás tud adni a 06-30/994-3576-os telefonszámon. A befolyt összegből szegény rászoruló családoknak szeretnénk karácsonyra élelmiszer csomagot összeállítani. Előre is köszönjük a közreműködést.

A JOBBIK Magyarországiért Mozgalom tagjai nevében

„Cipődoboz” ajándék

A „Lépések a Holnapért” Egyesület ez év karácsonyan „Cipődoboz” akcióval hirdeti.

A cipődobozba rejtett ajándékok egy bevált módja annak, hogy az is karácsonyi ajándékhoz jusson, aki egyébként talán semmit sem találna a fa alatt. Fontos számunkra, hogy itt helyben, együtt és egymásért tegyünk apró, de értékes dolgokat. Minden sarkadi gyermek, illetve idős pályázhat majd egy-egy doboz elnyerésére! (részletek a későbbiekben)

Ki kedvet érez csatlakozni eme nemes gesztushoz, megunt használati tárgyából, játékokból, egyéb tartós élelmiszerből, netán édességből ajándékdobozt készíteni, nincs más dolga, mint becsomagolni és átadni a Városi Könyvtárban (Vasút utca alatt) vagy felkeresni bennünket facebookon (Lépések a holnapért), illetve elérhetőségünkön: 30/431-8384.

Akciók időtartama 2014. 11. 17 – 2014. 12. 19-ig tart.

További részletek a következő lapszámban.

„Lépések a Holnapért” Egyesület

sport

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

15. forduló 2014. november 15. (szombat) 13.00 óra Elek LE – Sarkadi Kinizsi LE

16. forduló 2014. november 22. (szombat) 13.00 óra Sarkadi Kinizsi LE – Lőkősháza KSK

17. forduló 2014. november 30. (vasárnap) 13.00 óra Békéscsabai MÁV SE – Sarkadi Kinizsi LE

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

A 14. forduló után is veretlen a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület felnőtt csapata!

A 14. forduló eredménye: Sarkadi Kinizsi LE – Békésszentandrás HMSE 1-1 (0-0) Sarkad, 180 néző. V.: Telek.

Sarkad: Kurta Lajos – Bende, Tokaji, Perlaki, Kiss B., Cseke, Kurta László, Iszaka I., Molnár J., Erdei, dr. Bányai T.



A Kinizsi kapujánál: Békésszentandrás szabadrugás hátrítva

Edző: Kocsis Zoltán.

Békésszentandrás: Kasik – Pisont A., Borgulya, Kis P., Kovács N., Kiss L., Tasi, Bencsik A., Nyemcsok, Lovas, Kiss T. Játékos edző: Pisont András.

Kiállítva: Pisont A. (utolsó emberként szabálytalankodott) a 90. percben.

G.: Cseke a 66., illetve Lovas a 75. percben.

Jó: Kiss B., Iszaka I., Perlaki, Tokaji, illetve Kovács N., Kis L., Tasi, Lovas, Nyemcsok.

Kocsis Zoltán: Gyenge játékkal csak egy pontot sikerült szereznünk. Egy nagyon jól szervezett Békésszentandrás ellen igazi rangadót játszottunk. Semmi gond, készülünk a jövő heti mérkőzésre.

Pisont András: A mai mérkőzésen is a győzelem reményében jöttünk. A csapat tisztességesen helytállt a rangadóhoz méltó mérkőzésen. Megérdemelt egy ponttal távoztunk.

Ifjúságiak: Sarkad – Békésszentandrás 1-1

A bajnokság állása

1. Elek	14	13	0	1	48-10; +38	39
2. Sarkad	14	12	2	0	58-12; +46	38
3. Lőkősháza	14	11	0	3	39-16; +23	33
4. B-csabai MÁV	13	9	1	3	25-10; +15	28
5. B-szentandrás	14	7	3	4	22-19; +3	24
6. Vésztő	14	7	2	5	25-21; +4	23
7. Battonya	14	6	0	7	23-32; -9	18
8. Kétegyháza	14	5	3	6	23-26; -3	18
9. Újkígyós	13	5	1	7	21-22; -1	16
10. Okány	14	5	1	8	27-29; -2	16
11. Mezőberény	14	4	2	8	17-25; -8	14
12. Bucsa	14	4	1	9	16-31; -15	13
13. Dombegyház	14	3	3	8	20-33; -13	12
14. Sarkadkeresztúr	14	3	2	9	22-38; -16	11
15. Csanádapáca	14	3	1	10	20-47; -27	10
16. Csorvás	14	2	4	9	16-45; -29	7

Közeleg a tél, itt a trükkös faárusok idénye!



Ugyan még nincs itt a fűtési szezon, de már országosan, így megyénkben is megjelentek a trükkös faárusok. Minden évben több tucatnyi embert csapnak be a tűzifával házalók. Trükkök tömegével verik át a megrendelőket a tüzelős csálók.

Elkövetési módszereik jellemzői a következők:

1 A tűzépi árnál jóval olcsóbban kínálják „kiváló” minőségű portékájukat plakátokon, hirdetési újságokban. Csak egy telefonszámot adnak meg a hirdeteikben, az áru értékesítését pedig általában helyszínrre szállítással vállalják.

1 A jármű platóján még tíz mázsa a tüzelő, udvaron leborítva már csak ennek a fele. A laikus vevő még csak becsülni se tudja, hogy valóban annyit kapott-e, amennyit megrendelt.

1 Nem a megrendelt minőségű tűzifát szállítják ki.

1 A vásárlás során – nagyobb címletű bankjegyből vissza kell adni – figyeljék, hol tartja a gyanútlan házigazda a pénzt és a figyelmét elterelve (vizet kérnek, WC-re, mosdóba mennek) megszabadítják tőle.

Hogyan lehet elkerülni az áldozattá válást?

1 Fontolják meg a kiválónak tűnő – piaci árnál jóval kedvezőbb – ajánlatot, őriz-

zék meg egészséges bizalmatlanságukat az árusokkal szemben.

1 A megrendeléskor előre egyeztessenek időpontot a kiszállításhoz, és lehetőség szerint kérjék valamelyik szomszéd vagy rokon segítségét, aki jártas a tüzelőanyagok vásárlásában.

1 Kérjenek mérlegelést valamelyik közeli tűzép telepen és csak azután fizessenek, amikor mindent rendben találnak.

1 Legyenek óvatosak és otthonaikba ne engedjenek be idegeneket, így nem válhatnak trükkös tolvajok áldozatává.



Békés Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnügyi Igazgatóság
Bűnmegelőzési Osztály

5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3. sz.
T: 66/523-707, 523-701 EM: 33/23-17, BM FAX: 24-66
E-mail: teleknelm@bekes.police.hu

Meghívó - Saláta Partis és KRESZ verseny

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület a Bartók Béla Művelődési Központtal közösen szeretettel meghív minden kedves civil szervezetet, versenyzőnő vagy diákokat, tanárokat és felnőtteket az általuk III. alkalommal, **2014. 11. 29-én 14.00 órakor egészségmegőrző program keretében megrendezésre kerülő Saláta Partira és KRESZ versenyre.**

A KRESZ verseny lebonyolítása a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársainak közreműködésével történik.

A salátaversenyre sok szeretettel várjuk az új és az előző évi győztes csapatokat és egyéneket!

Nevezni lehet, hozott, előre elkészített salátákkal. A résztvevőket vendégül látjuk a helyszínen elkészített salátákból. Szeretnénk versenyezni a saláta- és KRESZ versenyen barátainkkal, családdal, tanárainkkal, diákjainkkal akkor **jelentkez!**

Versenyezn! Egyénileg vagy 3-5 fős csapatokban lehet.

Helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad

Kezds: 14.00 óra

Batyus Szilveszter az Andi-ban!

Mindenkit szeretettel várunk december 31-én 19-órától kezdettel.

Jegyek ára:
2.500 Ft/fő vacsora nélkül:
- ételt-italt hozhatod a batyudban

4.500 Ft/fő vacsorával:
- lángoló tarjaszelet
- baconszalonnába göngyölt hústekerces
- libamájjal töltött Stefánia szelet
- aszalt szilvás párolt lilakáposzta
- krokett - rizibizi

ZENÉT SZOLGÁLTATJA:
SZTOJKA TIBI ÉS ZENEKARA.
TOMBOLASORSOLÁS.

AZ EST FOLYAMÁN A BÜFÉ ÜZEMEL. ÉRDEKLŐDNI SZEMÉLYESEN AZ ANDI ÉTTEREMBEN.

Andi Étterem

TELEFON:
06-30/349-4540
06-70/517-5241

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető
66/270-981

Program: 14.00-16.00 óra KRESZ verseny
- 16.30-17.30 óra zsűrizés, közös zöldség-gyümölcssaláták elkészítése elfogyasztása
- 18.30 óra eredményhirdetés

Jelentkezési határidő: 2014.11.27.

Jelentkezni lehet: Matyika Anna elnöknél tel:06/66 375-790 és a Művelődési Központban tel:06/66 375-300, ahol bővebb információt kaphatsz. Mindenkit szeretettel várunk.

Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, hogy megmutassuk, együtt minden szebb és egészségesebb!

BBMKK – SKKE

Zöldhulladék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatást tudja nyújtani a város lakosságának: - Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen

lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

A telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Megemlékezés

"Értünk éltél, bennünket szerettél,
Elfelejteni Téged soha nem lehet.
Te voltál a jóság és szeretet,
Őrizzük drága emléked."

Fájó szívvel emlékezünk

Baracsi Károlyné

szül. Miskuczka Ilona
halálának 1. évfordulóján.
A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Házi szennyvíz-csatorna kiépítés

Vízvezeték-szerelés, csőtörés javítás

A telefonszámaink megváltoztak:

Kiss Zoltán
06 70 332 1824
Ifj. Kiss Zoltán
06 70 332 3229

KIERZO-PLUSZ Kft.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

November 14. Péntek
Alíz

November 15. Szombat
Albert, Lipót

November 16. Vasárnap
Ödön, Edmond

November 17. Hétfő
Hortenzia, Gergő

November 18. Kedd
Jenő

November 19. Szerda
Erzsébet, Zsóka, Liza

November 20. Csütörtök
Jolán

November 21. Péntek
Olivér

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

EGYÉB

Eladó: gáztűzhely, centrifuga, TV, grilltárcsa, 32-es húsdaráló, bödönök, őszi-téli szoknyák. T:66/272-233

Vegyes és gáztűzelésű használt kazánok eladók Ady Endre u. 60 T:06-30/866-9177

Dióbél kapható 1.300 Ft/kg T:06-20/256-9644

Kisbálás búzaszalma eladó 250 Ft/db T:30/624-6008

ÁLLAT

Tündéri 6 hetes keverék Németjuhász kutyusok ingyen elvihető. 271-479 és 06-20/597-9690

Hízó eladó T:06-30/649-9798

Sertés egészben vagy hasítva, és szalámi eladó T:30/820-5146

Nagysúlyú hízó eladó Rákóczi u. 41. T:06-30/425-6466

MUNKÁT KÍNÁL

Sörözőbe gyakorta rendelőző pultos hölgyet felvesszük T:06-30/545-2937

Azonnali munkakezddéssel segédmunkást felvesszük T:30/820-5146

Egy fő B-kat. jogosítvánnyal rendelkező vízvezeték szerelőt felvesszünk. Kierzo-Plusz Kft. T:06-70/332-1824

INGATLAN

Ház eladó T:06-30/433-9624

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012

Tölgy tűzifa eladó T:06-30/512-1133, 375-412

Kalodás tűzifa konyhakészzen kirakva eladó a Rózsa Tűzépen T:06-70/953-4068 és 06-70/953-4067

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:
Dr. Pintér Magdolna jegyző

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2./b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora november 20. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló
Katolikus gondolatok átperben

Híradó
Friss közéleti hírek

Jubileum
Nyugdíjas Egyesület 25 éve

Éden
Életmód-magazin: a masszázs

Képiúság
Képiúság 24 órában